
Die LSGM - Aufgabe des Monats

Lösung des Monats Januar 2017 :
In dieser Lösung steht der Pfeil mit der Doppelspitze für Holger und der Pfeil mit
einer Spitze für Hendrik.
a) Die Suche dauert 13 Sekunden. Die Zwischenschritte sind:

00: 01: 02: 03: 04:

05: 06: 07: 08: 09:

10: 11: 12: 13:

b) Die Suche dauert 28 Sekunden. Die wichtigsten Zwischenschritte sind:

00: 02: 05: 06: 07:

08: 15: 24: 27: 28:

c) Bei folgender Startposition laufen beide immer im Kreis, da nach 26 Sekunden
die Startposition wieder eingenommen wird. Die wichtigsten Zwischenschritte sind:

00: 03: 08: 09: 15:

16: 21: 22: 26:


